

# ಬಾಡಿ ಕಾಂಟುರಿಂಗ್ ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿಗಳು

ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿಯು ಒಂದು ದಿವಸದ ಸರ್ಜರಿಯಾಗಿದ್ದು ಹಾಗೂ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಮಾಡುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಜೀವನ ಪರ್ಯಂತ ಇದ್ದು, ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಮತ್ತು ಆತ್ಮಸ್ವೈರ್ಯ ತುಂಬಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸುಂದರ ದೇಹದಿಂದ ಸುಂದರ ಮನಸ್ಸು ಮತ್ತು ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲೂ ಅನೇಕ ಅನುಕೂಲಗಳನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು.

**ಬೊಜ್ಜಿಗೆ ಸರ್ಜರಿ (ಲೈಪೋಸಕ್ಟನ್):** ದೇಹದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೊಬ್ಬನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು.

**ಸ್ತನಗಳ ಗಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು:** ಯಾವುದೇ ಮಹಿಳೆ 18ರ ನಂತರ ಅಥವಾ ಹೆಲಿಗಿಯ ನಂತರ ಸ್ತನಗಳ ಗಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದರೆ ಸಿಲಿಕಾನ್ ಇಂಪ್ಲಾಂಟ್ ಸರ್ಜರಿಯ ಮೂಲಕ ದೇಹಕ್ಕೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ನಂತರ ಜೀವನ ಪರ್ಯಂತ ಗಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲ.

**ಸ್ತನಗಳ ಗಾತ್ರ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವುದು:** ದೊಡ್ಡ ಸ್ತನಗಳಿಂದ ವಿದೇಶೀಯ, ಕುತ್ತಿಗೆನೋವು, ಬೆನ್ನನೋವು, ಐನ್ಸೈಡೆಟ್ ಒಳಗಾಗುತ್ತಾರೆ. ಸ್ತನಗಳ ಗಾತ್ರವನ್ನು ದೇಹಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

**ಬ್ರೆಸ್ಟ್ ಅಫ್ಫ್:** ಜೊತುಜಿದ್ದ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು.

**ಹುರುಷರ ವಿದೇಶೀಯ ಸರ್ಜರಿ (ಗೈನಕೊಪ್ಲಾಸ್ಟಿಯಾ):** ಲೈಪೋಸಕ್ಟನಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೊಬ್ಬನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು.

**ರೈನೋಪ್ಲಾಸ್ಟಿ (ಮೂಗಿನ ವಿಚಾರತೆ ಸರಿಪಡಿಸುವುದು):** ಹುಟ್ಟಿನಿಂದಲೂ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನಿಂದಲೂ ಮೂಗಿನ ವಿಚಾರತೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು.

**ಕೊಬ್ಬು ಕಸಿ (Fat Grafting):** ಕನ್ನೆ, ಹಣೆ, ತುಟಿ ಹಿಗ್ಗಿಸುವಿಕೆ, ಮೊಡವೆಂಬಿಂದಾದ ಕಲೆಗಳ ಹೋಗಲಾಡಿಸುವಿಕೆ, ಕಣ್ಣು ಸುತ್ತ ಕಪ್ಪು, ವಯಸ್ಸಾದ ಮುಖವನ್ನು ಸುಂದರ ಕಾಣುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಕೊಬ್ಬು ಕಸಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

**Face Lift, Neck Lift and Brow Lift:**

ವಯಸ್ಸಾದ ನಂತರ ಮುಖಗಳಲ್ಲಿ ಆಗುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಅಂದರೆ ನೆಲಿಗೆಗಳು, ಸುಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಸರಿ ಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಮುಖದ ಕಾಂತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು.

**Blepharoplasty:** ಕಣ್ಣಿನ ರೇಷ್ಚೆಗಳಿಗೆ ಯಾವುದಾದ ರೂಪ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

**ಬೆಲಿಯಾಟ್ರಿಕ್ ಸರ್ಜರಿ ನಂತರದ ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿಗಳು:** ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ತೂಕವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ನಂತರ ದೇಹದ ವಿಲ್ಲಾ ಭಾಗಗಳ ಸಡಿಲವಾದ ಚರ್ಮವನ್ನು ಬಗಿಮಾಡಿ ಹಾಗೂ ಉಳಿದಿರುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೊಬ್ಬನ್ನು ಲೈಪೋಸಕ್ಟನ್ ಮೂಲಕ ಸರಿ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ದೇಹಕ್ಕೆ ಒಂದು ಸರಿಯಾದ ರೂಪ ಸಿಗುತ್ತದೆ.



**ಇನ್ನಿತರ ಸೇವೆಗಳು:** ಹೇರ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಂಟೇಷನ್, ಕನ್ನೆ ಗುಳಿ, ಇತ್ಯಾದಿ...

ಡಾ: ಗಿರೀಶ್ ವಿ. ಸಿ. MBBS, MS, MCh, ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮತ್ತು ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಸರ್ಜನ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಹೇರ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಂಟೇಷನ್ ಮತ್ತು ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿ ಸೆಂಟರ್, (An ISO 9001:2008 certified), ವೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ವಾಲಿಯರ್ ಬೇಕರಿ ಎದುರು, ಜೆಪಿ ಲೈಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಭಾರತ ಲೈಟ್ಸ್ ಹತ್ತಿರ, ರಾಜಾಜನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು.

**ಶಾಖೆ:** ಅಪೋಲೊ ಶ್ರೇಡಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಎದುರು, ಜ್ಯೂಸ್ ಜಂಕ್ಷನ್ ಹತ್ತಿರ, 5 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು.

[www.curlsncurves.com](http://www.curlsncurves.com), [girish\\_ac333@rediffmail.com](mailto:girish_ac333@rediffmail.com)   9448571216 / 9008031216

'ಭಾರತ ಜ್ಯೂಲಿ' ಮತ್ತು 'ಅತ್ಯಂತ ಭರವಸೆಯ ಕಾಸ್ಮೆಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿ ಸೆಂಟರ್' ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳಲ್ಲದೆ ಇನ್ನಿತರ ಹಲವಾರು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತರು.